

Beitrittserklärung	DRK Ortsverein Wolfsburg-Mitte e.V.		
Vorname:	Vereinsadresse Walter-Flex-Weg 12 38446 Wolfsburg Tel. 05361 51010 ⊠info@drk-wolfsburg-mitte.de		
Nachname:			
rtaomamo.			www.drk-wolfsburg-mitte.de
Straße:	1. Vorsitzender		
PLZ:	Ort:	_	Jürgen Teichmann
Geburtsdatum:	Tanja Weiler Schatzmeisterin Verwaltung		
Telefon:			3
Mobil:	Bürozeiten: Do 11:00 – 13:00 Fr 14:00 – 16:00		
Email:			
lch bin damit einverstanden, das durch den Verein genutzt werde	Vereinsregister Nr. VR 100438 Amtsgericht Braunschweig		
Vereinsbeitrag: Jährlich	Steuer-Nummer: 19/218/11487 Finanzamt Gifhorn		
☐ Einzelmitglied.	☐Partner/ Familie	☐ Sonstige.	Finanzami Gimom
24,€	30,€	€	Volksbank BraWo
Der Unterzeichnete erklärt hi e.V. und erkennt durch seine	BLZ 269 910 66 Konto 810908000 IBAN DE 98269910660810908000 BIC GENODEF1WOB		
Ort, Datum des Eintritts	Unte	<mark>rschrift</mark> (ggf. der gesetzlichen Vertreter)	
Einverständniserklärung na	ach DSGVO		
Verein zur Mitgliederver einverstanden: Name, A Adressen, Geburtsname	waltung im Wege o nschrift, Geburtsd , Familienstand, Pa	sonenbezogener Daten durch den Ier elektronischen Datenverarbeitu atum, Telefonnummern, E-Mail- assfoto, Bankdaten. ohne dieses Einverständnis nicht	ng
stattgegeben werden ka	nn. Ich bin darauf l	ningewiesen worden, dass ich dies nd in Schriftform widerrufen kann.	9

Unterschrift (ggf. der gesetzlichen Vertreter)

Durch den Widerruf wird die Rechtmäßigkeit, der bis dahin erfolgten

Datenverarbeitung, nicht berührt.

Ort, Datum



Deutsches Rotes Kreuz

Erteilung einer Einzugsermächtigung und eines SEPA-Lastsch: Die Entrichtung des Mitgliedsbeitrages erfolgt durch Online-Bat ersten Montag im Monat Juli jeden Jahres. Zahlungsempfänger: DRK Ortsverein Wolfsburg-Mitte e. V. Wat Wolfsburg Gläubiger-Identifikationsnummer: DE12ZZZ00000295312 Mandatsreferenz: (wird vom DRK Ortsvereinzugsermächtigung/SEPA-Lastschriftmandat: Ich ermächtiget Wolfsburg-Mitte e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels Las Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom DRK Ortsvere.V. auf mein Konto gezogene Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit de Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.	nkeinzug regelmäßig am lter-Flex-Weg 12, 38446 erein ausgefüllt) e den DRK Ortsverein tschrift einzuziehen. ein Wolfsburg-Mitte lem Belastungsdatum, die	DRK Ortsverein Wolfsburg-Mitte e.V. Vereinsadresse Walter-Flex-Weg 12 38446 Wolfsburg Tel. 05361 51010 ⊠info@drk-wolfsburg-mitte.de www.drk-wolfsburg-mitte.de 1. Vorsitzender Jürgen Teichmann
Nachname und Vorname des Kontoinhabers*:		Tanja Weiler Schatzmeisterin Verwaltung
Straße, Hausnummer*		Bürozeiten: Do 11:00 – 13:00 Fr 14:00 – 16:00
PLZ*:Ort*:		Vereinsregister Nr. VR 100438 Amtsgericht Braunschweig Steuer-Nummer: 19/218/11487 Finanzamt Gifhorn
Ort, Datum	<u>Unterschrift</u> (Kontoinhaber)	

Einwilligung in die Veröffentlichung von Personenbildnissen

* Falls abweichend vom obigen Mitglied

Ich willige ein, dass Fotos und Videos von meiner Person im Zusammenhang mit DRK-spezifischen Ereignissen (z.B. Blutspendetermin) einschließlich der Berichterstattung hierüber auf der Internetseite des Vereins, in Auftritten des Vereins in Sozialen Medien sowie auf Seiten der Fachverbände veröffentlicht und an lokale, regionale und überregionale Printmedien übermittelt werden und veröffentlicht werden dürfen. Ich bin darauf hingewiesen worden, dass die Fotos und Videos mit meiner Person bei der Veröffentlichung im Internet oder in sozialen Netzwerken weltweit abrufbar sind. Eine Weiterverwendung und/oder Veränderung durch Dritte kann hierbei nicht ausgeschlossen werden.

Soweit die Einwilligung nicht widerrufen wird, gilt sie zeitlich unbeschränkt. Die Einwilligung kann mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Der Widerruf der Einwilligung muss in Textform (Brief oder per Mail) gegenüber dem Verein erfolgen.

Eine vollständige Löschung der veröffentlichten Fotos und Videoaufzeichnungen im Internet kann durch den DRK Ortsverein Wolfsburg-Mitte e.V. nicht sichergestellt werden, da z.B. andere Internetseiten die Fotos und Videos kopiert oder verändert haben könnten. Der DRK Ortsverein Wolfsburg-Mitte e.V. kann nicht haftbar gemacht werden für Art und Form der Nutzung durch Dritte wie z.B. für das Herunterladen von Fotos und Videos und deren anschließender Nutzung und Veränderung.

Ich wurde ferner darauf hingewiesen, dass trotz meines Widerrufs Fotos und Videos von meiner Person im Rahmen der Teilnahme an öffentlichen Veranstaltungen des Vereins gefertigt und zur Wahrung berechtigter Interessen des Vereins (vgl. Artikel 6 Abs. 1 lit. f) DSGVO). im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit genutzt werden dürfen.

Ich habe die Einwilligungserklärung zur Veröffentlichung der Personenbilder und Videoaufzeichnungen zur Kenntnis genommen und bin mit der Veröffentlichung einverstanden.

Unterschrift (ggf. der gesetzlichen Vertreter)